

涧头集镇

召开2022年基层党建工作会议

涧头集镇讯 为深入贯彻落实全区“迎南风、破坚冰”作风大提升教育实践活动精神,结合涧头集镇“聚焦五学五破、践行五抓五育”教育实践活动,4月27日,在涧头集镇党委(党员教育中心)召开2022年度全镇基层党建工作会议。

会议传达学习了区委常委、组织部部长夏香在全区组织暨机构编制工作会议上的讲话精神,公布了全区2021年度五星级党支部名单。

会议强调,要通过强化基层党组织建设,充分发挥出党建引领作用,以思想能力作风建设提升党员干部履职担当,以党员干部实践行动让全镇

群众满意,切实将进一步提升为民服务能力作为当前党建工作的重中之重。一是要充分发挥“三个作用”,强化基层党组织建设。发挥战斗堡垒作用,抓好支部班子建设,不断提高履职能力;强化党员队伍素质,时时处处发挥先锋模范作用;加强作风建设,引导党员强化服务意识,自觉做到一切服务于发展大局。二是要切实做到“四抓四有”,突出党建引领作用。抓班子强队伍,确保有人管事;抓经济谋发展,确保有钱办事;抓阵地促提升,确保有场所议事;抓管理建机制,确保有章理事。三是要管好用好项目资金,持续提升为民服务能力。用好第一书记帮扶政策,为群众办实事、

办好事,赢得群众实实在在的信任;用对中央扶持资金,找准抓手、谋划在前,扶持产业发展,实现收益惠民。

随后,会议以《抓实基层党建,助推乡村振兴》为题对全体参会人员进行了党建业务培训,从深入学习领会总书记关于农村基层组织建设工作的重要论述、当前农村党建工作切入点和我区2022年部分农村党建重点任务解读等三个方面进行了全方位、多角度、深层次的现场教学。会议指出,基层党建工作的开展要找准薄弱环节,明确思路举措,持续推动年度基层党建工作任务落实,不断提升基层党建工作整体水平。

参会的村党组织书记们

表示,本次会议培训内容新、起点高、措施实,为村级党组织书记抓党建理清了工作思路,明确了方向和目标,在下一步工作中,一定牢牢把握基层党建工作的核心,找准定位,立足本职,强化责任,干在实处、冲在前列,实实在在做好事关群众“生命安全”的大事,“鸡毛蒜皮”的小事,“脱贫解困”的急事,“急难愁盼”的难事,为全面打造“产业新区,边界商贸重镇”贡献自己的力量。会上,还现场征询讨论了《涧头集镇2022年党建工作要点(征求意见稿)》修改意见。

(通讯员 李晨)

邱庄镇

召开党政联席(扩大)会议

邱庄镇讯 4月26日,邱庄镇召开党政联席(扩大)会议。全体科级干部、各管区主任参加会议。会议就近期疫情防控、安全生产、“台满意”入户遍访问题台账研判等重点工作进行了详细安排部署,并集中学习了《信访工作条例》。

会议要求,要不断巩固提升疫情防控成果,切实落实落细重要卡点值守、返乡人员提前报备与闭环管控、全员核酸检测、“场所码”使用、“五一”假期期间人员密集场所及聚集性活动管控等各项工作;要深入学习贯彻落实习近平总书记和李克强总理重要批示和中央、省、市、区安全生产相关会议精神,要在辖区内深入开展安全生产事故隐患排查,建立排查台账,逐一销号整改,同时要加大监督问责力度,压实安全生产主体责任,切实保障辖区平安稳定;各相关部门、相关责任人要对照前期“台满意”入户遍访台账,精准认领各自领域群众所反映的问题,全力靠上协调解决问题,及时回访群众问题解决情况,用真心和行动为群众办实事、办好事,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感和满意度。

(通讯员 侯成玺)

马兰屯镇

举办志愿者纪念奖章颁发仪式

马兰屯镇讯 为进一步激励广大志愿者在疫情防控志愿服务中作出的贡献,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。马兰屯镇在闫浅社区新时代文明实践站举行“众志成城战役英雄”社区志愿者纪念奖章颁发仪式。

活动中,志愿者代表就疫情期间志愿服务工作做交流发言,闫浅社区全体党员干部对志愿者为社区疫情防控工作作出的积极贡献,致以最崇高的感谢和最真挚的慰问。同时,希望志愿者们继续传递奉献精神、传播正能量,引导更多的群众参与志愿服务,一如既往的支持社区服务工作。

此次表彰活动,既是感谢坚守在抗疫一线志愿者的无私奉献,同时也是见证每位志愿者参与此次抗疫全过程的珍贵收藏,更是为了激励志愿者们再接再厉,引导和号召更多有志青年参与志愿服务,弘扬志愿精神,传递榜样力量,书写新时代志愿服务新篇章。

(通讯员 李昱霖)

张山子镇

召开党建工作加压推进会

张山子镇讯 4月27日,张山子镇召开近期党建工作加压推进会,张山子镇主要负责同志主持会议并做工作部署。

会议传达了夏香部长在全区组织工作会议上的讲话精神,以及全区2022年度基层党建工作要点;对张山子镇2022年排查整顿农村发展党员违规违纪问题“回头看”和村级集体经济三年强村计划

及重点工作进行安排部署;对发展党员有关业务知识和“灯塔党建在线-e支部”系统维护使用进行业务培训。

会议强调,一要充分认识,传达到位。当前各项工作千头万绪,但抓好党建是各位支部书记的本职和主业。大家回去以后要尽快召开村级会议,迅速将今天会议的精神传达到全体村干部和广大党员;要做好群众工作。使全镇上下

在思想上形成共识,在工作上形成合力,努力把张山子镇党建各项工作做得更加扎实有效。

二要切实加强领导,强化责任。各村要切实增强支部书记抓党建的责任感和使命感,统筹安排,全面部署,狠抓落实。要进一步细化和分解党建工作目标责任,一级抓一级,一级带一级,确保抓出成绩、抓出效果。

三要突出重点,抓好落实。要结合本次会议精神的贯彻落实,结合实际,进一步理清思路,着眼全年,抓好当前。要扎实开展2022年排查整顿农村发展党员违规违纪问题“回头看”,大力实施村级集体经济发展三年强村计划。要始终把党建工作紧紧抓在手上、落到行动上,唱好“主角”,守好“主阵地”。

(通讯员 张井成)

谷雨过后田管忙



谷雨过后,涧头集镇农民正在进行施肥春灌、飞防病虫害等春季田间管理,广袤田地里到处呈现出一派忙碌景象,乡村大地充满着勃勃生机和无限活力。

张涛 摄

运河街道

“1236”工作法扎实开展“台满意”群众大走访工作

运河街道讯 为倾听群众呼声,了解社情民意,解决群众诉求,办好民生实事,持续提升群众满意度,共建美好街道。运河街道探索“1236”工作法,扎实开展“台满意”群众大走访工作。

召开一次部署会压实责任。组织召开“台满意”群众大走访工作部署会,及时传达上级会议精神,逐一梳理短板弱项,对走访目的、计划、要求等工作再安排、再部署,并

依托网格化管理模式进行分工,确保任务到人、责任到人。

利用两条宣传线全面动员。构建“线上+线下”立体宣传格局,强化“台满意”大走访活动宣传态势。整合街道民生工作取得成效、“台满意”走访活动安排等信息,线上利用微信公众号、微信群等渠道及时发布,让群众充分了解各项工作亮点和活动详情。线下通过张贴海报、发放宣传单等方式,进一步提高群众对走访活

动的知晓率。截至目前,发布微信文章7篇,张贴海报2000余张,发放宣传单20000余份。

出动三种调查员入户遍访。运河街道帮包干部、社区两委成员、网格员共同成立走访小组,累计出动300余人次,按照“走到户、见到人”原则,以社区网格为单位进行入户遍访,通过与群众面对面交流,收集记录群众的问题诉求和意见建议70余条,确保及

时捕捉第一手信息,掌握第一手材料。

建立六类问题账分类整改。针对入户遍访过程中收集的问题,按照居住环境、社会治安、基本医疗、文体活动、基础教育、社会帮扶六个领域分类建立台账,实行动态销号管理,确保从快、从细、从实解决。截至目前,共解决问题40条,正在整改20条。

(通讯员 石凤男 宋丹丹)

泥沟镇

举行广场舞公益培训活动

泥沟镇讯 为全面提升“文体生活”群众满意度,繁荣群众文化生活,深入推进文化惠民工程建设,弘扬和谐、健康、文明的绿色广场舞文化。4月26日,在泥沟镇安泰广场举行“2022年‘满意泥沟’广场舞公益培训”活动,各村广场舞爱好者参加了培训。

培训现场,区文化馆派专业老师,结合实际耐心细致的讲解了舞蹈动作,学员们情绪高涨、热情洋溢,跟着音乐的节拍,翩翩起舞。老师们一边讲解动作技巧,一边示范标准动作,学员们听得仔细,学得认真。在一步步分解练习中,规范舞姿动作,逐步学会灵活运用。活动场面其乐融融,参加活动的广大居民在愉快的健身运动中不仅身心得到了充分的放松,还营造了良好的全民参与文化活动的氛围。

通过此次培训,以群众喜闻乐见的广场舞,进一步展现了泥沟镇广大群众昂扬向上的精神风貌,带动更多的群众参与健身活动,拥抱新时代、践行新思想、展现新作为。泥沟镇将以此次广场舞培训为契机,在持续加强基层文化建设上下功夫,让公共文化服务扎根基层群众,为高质量发展的“满意泥沟”增光添彩、加油助力!

(通讯员 刘宇昊)

区特教中心

深入开展“复学第一课”活动

本报讯 4月25日,区特教中心师生在学校和各级领导的精心组织下顺利返校复学复课。

经历防疫假期,同学们终于回到渴望已久校园,为做好返校后的防疫等安全教育,学校给同学们开展了复学第一课暨防疫知识宣传活动,着重强调返校后的防疫要求,并结合疫情防控对学生开展生命教育、行为规范教育和安全卫生教育,结合疫情期间最美逆行者的事迹对学生开展家国情怀教育。随后,各班针对防疫工作开展主题班会,引导学生自主参与到防疫工作中来,相互监督、共同应对,养成文明卫生的良好习惯,共同推动学习、生活尽快走上正轨。

此外,学校还组织全体教职工“复学第一课”专题学习,认真聆听并做好笔记。通过理论学习与实践相结合,提升了教职工思想意识,进一步丰富了师生防疫实战经验,为校园防疫筑牢“防火墙”,共同构建平安、稳定、和谐的校园。

(通讯员 王耘)